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mgr inż. Adam Jurczuk
PDL/0097/POOD/11

Skala :

1:50/500

Obiekt:

Projektant:
Imię i nazwisko                                                                     Podpis:
nr upr.:

Sprawdzający:
Imię i nazwisko                                                                    Podpis:
nr upr.:

BRANŻA   DROGOWA

M. Gwiazdowski, A. Sosnowski

ul. Elewatorska 13/22, 15-620 Białystok

tel. (085) 652 06 80, e-mail: drogowskaz-sc@o2.pl

Rysunek nr:

       3
Data :

    07.2019

Nazwa rysunku:            

mgr inż. Adam Sosnowski
Bł 45/02

Stadium :

M.Z.R.B.
Przebudowa drogi gminnej Nr 105622B we wsi Zanklewo Nowe,
gm. Wizna w zakresie: nawierzchni jezdni.
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